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Career Cast podkast

  

Svaki deo sadržaja koji danas konzumiramo generalno spada u jedan od tri uobičajena
medija; audio, literarni ili vizuelni. Iako svako od nas može da gravitira ka jednom
specifičnom mediju u zavisnosti od toga kako najbolje učimo, audio podcasting nudi najveće
ukupne šanse za uspeh za brendove i trgovce. Zbog toga projekat EYE zajedno sa Jungle
kreira podkast seriju pod nazivom Career Cast.

Jungle, kao programer podkasta u koordinaciji sa
EYE-Enhancing Youth Employment će besplatno isporučiti pod-
kast 10 serijala na kanalima društvenih medija koji će pomoći 
kosovskom društvu da bolje razume tržište obuke na Kosovu. 
Istovremeno, ovi podkasti će pomoći da se podigne profil različi-
tih prilika za neformalno obrazovanje među mladima koje nude 
različiti provajderi obuke i da poboljšaju njihovo razumevanje o 
tome koju vrstu posla mogu da rade nakon što završe obuku, i 
poboljšati međusobno razumevanje interesa među tržišnim 
akterima.

Karijerna stanica: platforma koja se koristi za deljenje 
sadržaja ovog projekta nastaviće da proizvodi sličan sadržaj u cilju informisanja mladih o tržištu rada. Cilj 
ove platforme je da pomogne kosovskom omladinskom društvu da stekne više uvida u pogledu mogućnosti
zapošljavanja, saveta i brojnih obrazovnih i profesionalnih mogućnosti. Podkasti ovog projekta poslužiće kao 
polazna tačka.



Konferencija o devojkama u IKT-u

Sa temom „Pristup i bezbednost“, 

Aktivnosti su takođe upotpunjene sajmom poslova gde je konferencija ugostila desetak

Pored toga, tokom nedelje konferencije

sedmu godinu 

zaredom Kosovsko IKT Udruženje, IPKO fondacija, A.U.K Institut za obuku i razvoj i druge organizacije pridružile 
su se međunarodnim inicijativama povodom obeležavanja 28. aprila – Međunarodnog dana devojčica u IKT. 
Konferencija je okupila stotine devojaka zainteresovanih za oblast IKT, uticajne aktere u ovoj oblasti, inspira-
tivne govornike i kompanije iz oblasti koje devojkama nude mogućnosti zapošljavanja.

organizovane su preko 23 aktivnosti, radionice o IoT- u [Connecting 
Things Arduino Raspberry PI], GIS-u [Geografski informacioni sistem] 
i Cybersecurity White Hat za panel razgovore sa uspešnim ženama.
Ove aktivnosti su omogućile devojčicama da naučem više o prak-
tičnim veštinama i da podstaknu njihovo interesovanje za IKT sektor.

lokalnih kompanija i biznisa da se sastanu sa mladim devojkama i razgovaraju o mogućnostima zapošljavan-
ja ili stažiranja. Jedan broj ovih kompanija je imao otvorene pozicije i našao svoje kolege na ovoj konferenciji!



DOKU.TECH, 
Najveća tehnološka
konferencija na Balkanu

DOKU.TECH  je godišnji događaj koji okuplja pojedince i tehnološke talente sa vrhunskim 

 

Radionica digitalnog marketinga i kritičkog razmišljanja

 

 “Game Jam”
sedmu godinu 

Kroz ovu radionicu DOKU.TECH je imao za cilj da dodatno obrazuje mlade od 16-17 godina za tržište rada, puto-
vanje koje će započeti nakon završetka srednje škole. Projekat je srednjoškolcima omogućio osnovnu obuku 
iz digitalnog marketinga, kao i obuku iz kritičkog mišljenja i pisanja. Radionica je okupila 63 učenika iz Vitine i 
Kline, od kojih je 20 bilo iz marginalizovanih grupa. Na kraju, Edis Galushi, romski nastavnik engleskog jezika u 
srednjoj školi Loyola u Prizrenu, takođe je održao inspirativan govor učesnicima o svom putu i   radu.

U saradnji sa zajednicom igara na Kosovu, DOKU.TECH je bio 
domaćin Game Jam događaja gde se tokom vikenda okupilo 
36 profesionalnih, amaterskih i hobi programera i dizajnera 
igara sa zadatkom da kreiraju nove video igre zasnovane na 
datoj temi. Ovaj Game Jam je pružio uvid u svakodnevni pro-
fesionalni život u industriji i što je još važnije povećao učešće 
žena u ovoj industriji jer je do sada ono bilo veoma nisko.

međunarodnim kreatorima budućnosti, rukovodiocima i misliocima. Ova konferencija istražuje i dovodi u 
pitanje društvene implikacije tehnoloških inovacija kroz povezanost, sadržaj, majstorske kurseve, radionice i 
otvorenost, a da pritom inspiriše mlade razmenom znanja i iskustava. Tokom ovog izdanja, EYE Project je 
podržao DOKU.TECH u organizovanju radionica koje imaju za cilj da osposobe mlade ljude relevantnim digi-
talnim veštinama za IKT sektor.



Karijerni centri: Podrška mladim 
ljudima da istražuju 
svet budućnosti

Kliknite
za više

                                                        Da biste pročitali kompletne izveštaje, kliknite na link:  
Da biste pogledali ceo događaj, kliknite na link:   https://bit.ly/32Yyb5R

https://bit.ly/3Hw6uAd

Trenutno u različitim opštinama postoji 15 školskih karijernih centara u potpunosti funkcionalnih, koje je 
osnovao EYE u partnerstvu sa opštinama i AVETAE, kao i u saradnji sa drugim donatorima. Stoga smatramo 
da je dragoceno da podelimo iskustva, dobre prakse i prednosti ovog uspešnog modela školskog karijernog 
centra sa drugim opštinama i SOO i podstaknemo ih da ulažu u osnivanje dodatnih karijernih centara za bolji 
razvoj karijere mladih.

Zajedno sa MONTI (Ministarstvom za obrazovanje, nauku, tehnologiju i inovacije), organizovali smodogađaj 
na kome smo podelili glavne nalaze istraživanja o prednostima usluga karijernih centara u SOO. Rezultati 
istraživanja su pokazali izuzetno pozitivan uticaj usluga karijernog centra na polaznike, biznise i zajednicu 
uopšte. Prema tome, MONTI je postavio kao prioritet da institucionalizuje i standardizuje ove usluge u SOO na 
nacionalnom nivou, tako da je takođe uključeno u Strateški plan za obrazovanje Kosova 2022-2026.



Upoznajte najnoviju generaciju 
za obradu drveta 

Kroz stručnu
 

obuku koju nudi Shehu centar za obuku, danas je 28 polaznika 

Sa
 

povećanjem izvoza i novim tehnološkim napretkom, potreba za veštim i kvalifikovanim radnicima 

sertifikovano za prijem u stolariju, rad sa CNC mašinama i bezbednost na radnom mestu. Od početka 
godine, 60 mladića i devojaka je završilo obuku u Šehu centru za obuku, što ga čini jednim od najbrže 
rastućih centara za obuku u drvnom sektoru.

je veća nego ikada, jer je takvo ulaganje u centre za obuku postalo od vitalnog značaja za budućnost 
drvnog sektora i ne samo. Velika prednost za ovaj sektor je takođe bilo Udruženje za drvo Kosova kroz njih-
ovu stalnu podršku i učešće u industriji.



Lokalna inicijativa je sertifikovala
20 mladića i devojaka u 
digitalnim veštinama

LINK
 

je uspešno organizovao i završio kurseve u 4 modula: 1) Menadžment društvenih medija, 2) Mar-

Sanja Mrkic, jedna od polaznica, bila je 
impresionirana onim što je postigla kroz ovaj trening:

„Najvredniji modul ovog treninga za mene je bila
tema Upravljanje društvenim medijima, koja nas je
naučila pravilnom korišćenju platformi društvenih
medija, jačanju, ciljnoj publici, itd. Lično, deo obuke
za ciljanu publiku mi je pomogao da promenim
dosadašnji posao i dokažem se u novoj oblasti rada –
analizi društvenih medija“ navodi Sanja.

keting i prodaja, 3) Grafički dizajn i kreiranje sadržaja i 4) Modul frilensinga. Nakon završene obuke, učesnici 
su brzo pronašli nove poslove preko freelancing veb stranica ili su se zaposlili preko lokalnih kompanija.

Projekat EYE je podržao LINK u Severnoj Mitrovici da pripremi 
nastavni program i da dopre do učesnika, kao i da stvori 
održiv model za ovu obuku u budućnosti.



Sporazum o formiranju
karijernih centara u osam
novih opština na Kosovu    

-

Tačnije, opštine koje su potpisale Protokol o sarad-
nji sa MONTI i projektom EYE su Mitrovica, Gnjilane, Kamenica, 
Kosovo Polje, Orahovac, Podujevo i Suva Reka.

Kontaktirajte nas Nasa kancelarija:ul. Nazim Gafurri Br.141.
Po Box br. 2, 1000 Priština, Kosovo

+383 38 517 715
eyeinfo@eye-kosovo.org

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, tehnologiju i inovacije 
i projekat Unapređenje zapošljavanja mladih (EYE) potpisali su Protokol o saradnji sa osam kosovskih opština 
za osnivanje karijernih centara u institucijama za stručno obrazovanje i obuku, kako bi se povećao kvalitet 
ISOO-a za stvaranje potrebnog kadra za tržište rada. Ovi karijerni centri biće osnovani uz sufinansiranje opšti-
na i projekta EYE, kako bi podržali razvoj karijere učenika kao integralni deo doživotnog učenja.

Ministarka Nagavci se zahvalila projektu Švajcarske agencije za razvoj i saradnju (SDC), 
pod nazivom Unapređenje zapošljavanja mladih (EYE), koji realizuje konzorcijum Helvetas Swiss Intercoopera-
tion (HSI) i Management Development Associates (MDA), na osnivanju karijernih centara u institucijama 
stručnog obrazovanja i obuke na Kosovu i pohvalila spremnost
 opština i ODO-a za njihovo interesovanje da pomognu učenicima 
u karijernom vođenju i lakšem zapošljavanju.

Unapredenje zapoštljavanja mladih (EYE) je projekat Švajcarske kancelarije za razvoj i saradnju na Kosovu koji sprovodi konzorcijum Helvetas 
Swiss Intercooperation Kosovo i MDA - Management Development Associates. 


